

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 10.05.2021, in sedința extraordinară, unde participă 12 consilieri din totalul de 12, ședința fiind legal constituită, lucrarile pot începe.

Se prezinta domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

1.Proiect de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 432/23.08.2017 pentru implementarea proiectului “*Modernizare Cămin cultural*” in com. Bratovoesti, jud. Dolj.

2.Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de servitute de trecere in favoarea Inspectoratului pentru Situatii de Urgență “Oltenia” al județului Dolj

Inainte de inceperea lucrarilor ședinței domnul primar îi invită pe domnii consilieri să își aleagă un președinte de ședință pentru ca lucrarile să decurgă în bune condiții.

Se propune ca președinte de ședința pentru o perioada de 3 luni, doamna consilier local Dinescu Francisca-Elena, este singura propunere, domnii consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi ca presedinte de sedinta pe doamna consilier local Dinescu Francisca -Elena pentru o perioadă de 3 luni.

Doamna președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi, nu este niciun vot împotriva si nicio abținere.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedintei precedente , nu este niciun vot împotriva si nicio abținere.

Se discută **primul proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 432/23.08.2017 pentru implementarea proiectului “*Modernizare Cămin cultural*” in com. Bratovoesti, jud. Dolj.

Se prezintă raportul de specialitate si adresa AFIR, după care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al doilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** “Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de servitute de trecere in favoarea Inspectoratului pentru Situatii de Urgență “Oltenia” al județului Dolj.

Se prezintă raportul de specialitate după care care doamna președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Nemaifiind alte discuții, doamna președinte multumește colegilor pentru alegerea ca presedinte de sedinta si pentru modalitatea in care au decurs lucrarile ședinței si declară sedința închisă.

Drept care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de sedință
Elena -Francisca Dinescu

Secretar general
Delia Olteanu